ÜLESANNE  № 4

1. Täita järgnevas tabelis vastavalt variandile tühjad kohad.
2. Kujutada ist skemaatiliselt mõõtkavas ja näidata sellel kõik suurused.

      3.
Leida tolerantside tabelitest antud ist ja kirjutada see kombineeritud tähistuses.

LÄHTEVARIANDID

	VAR
	SÜST
	D=d
	ES
	EI
	es
	ei
	Dmax
	Dmin

	1
	AS
	28
	+0,033
	0
	-0,040
	-0,073
	28,033
	28

	dmax
	dmin
	TD
	Td
	Smax
	Smin
	Nmax
	Nmin

	27,960
	27,927
	0,033
	0,033
	0,0106
	0,040
	-0,040
	-0,106


1.
2.

Istu skemaatiline kujutis:
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[image: image3.bmp]0,033
0

 -0,040

 -0,073
4. Istu tähistus kombineeritud kujul:
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